
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят шоста сесія восьмого скликання 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

28 квітня 2026 року                            селище Слобожанське                                  № 5303-56/VIII 

 

Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються  

через Центр надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області у новій редакції 

 

Відповідно до Законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про 

адміністративну процедуру”, “Про адміністративні послуги”, «Про оренду державного і 

комунального майна», постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018р. № 280 

«Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України», постанови Кабінету Міністрів України від 

28 березня 2018р. № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали 

участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей», постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.10.2025р. № 1226 «Деякі питання надання адміністративних послуг 

через центри надання адміністративних послуг», наказу Головного управління Пенсійного 

фонду України в Дніпропетровській області від 11.03.2026р. № 504 "Про затвердження 

інформаційних карток адміністративних послуг", з метою покращення якості надання 

адміністративних послуг та з метою реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних осіб 

у сфері отримання адміністративних послуг, враховуючи висновки та рекомендації постійної 

комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального 

захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання 

адміністративних послуг Слобожанської селищної ради Дніпровського району 

Дніпропетровської області в новій редакції (Додаток 1). 

2. Затвердити Перелік адміністративних послуг, які надаються через територіальні 

підрозділи с. Степове, с. Балівка, с. Орільське, с. Олександрівка та с. Василівка Центру 

надання адміністративних послуг Дніпровського району Дніпропетровської області в новій 

редакції (Додаток 2). 

3. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на начальника Центру 

надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради Дніпровського району 

Дніпропетровської області. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

Селищний голова                                                 Іван КАМІНСЬКИЙ 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                     Людмила ЛАГОДА 


